



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A20

伦敦2012奥运会

昨晨,伦敦奥运会网球压轴大戏在温布尔登上演,赛会3号种子、东道主选手穆雷落三盘6:2、6:1和6:4轻松击败瑞士天王费德勒,获得奥运男单网球金牌。1908年里奇为英国夺得了网球男单金牌,104年后在现代网球发源地温布尔登,苏格兰人穆雷将奥运网球男单金牌赢回了家。这枚等待了一个世纪多的金牌,让全英国沸腾了。

这枚网球金牌,英国等了整整一个世纪 穆雷夺冠 英国沸腾 千年老二在温布尔登翻身

英皇室助阵穆雷

一个月前的温网上,穆雷错失英国76年男单冠军梦。昨晚,温布尔登中央球场座无虚席,英国皇室来到现场,为穆雷加油。中央场地的顶棚缓慢打开,而比赛交战的双方费德勒和穆雷也在观众的热烈掌声中走进了比赛场地。热情的英国球迷也晃动各种各样的英国国旗模型,现场几乎形成了一片英国国旗的海洋。“如果之前问我,我一定更在乎温网冠军,但现

在,奥运金牌才是最有意义的,这样一块金牌代表着什么,每个人都明白。”从穆雷赛前的话语中,你可以感受到他的志在必得。确实,即便对面站着的是世界网坛最优雅的高手,那个为“金满贯”而战的“神”一样的男人费德勒,但主场一边倒的欢呼助威声,已经让穆雷活力四射。

穆雷尽显英雄本色

首盘的第六局,两人打得难解难分,30平后费德勒依靠一个漂亮的穿越拿到了局点。机会面前瑞士人的手感不佳,竟然出现了失误,丧失了好局。平分后费德勒接连又拿到了两个局点,但都没有拿下。费德勒尽管也化解了一个破发点,但平分后费德勒直线挂网送出破发点,关键时刻费德勒回球下网,穆雷再度破发,从而以局分4:2领先。面对这样被动的局势,费德勒果断却无奈地选择了拼杀网前。然而,命中注定这一天不属于费德勒,网前得分率甚至不满60%,多次出现非受迫性失误,主动送出了到手的球。同时,本场比赛穆雷在底线进攻端也是足够精彩,多次上演线路完美的穿越。首盘第8局英国名将40:30拿到破发点兼盘点机会,随

后他凭借一记漂亮的直线穿越球完成破发,从而6:2拿下首盘比赛的胜利。第二盘比赛中,穆雷延续了自己的出色状态。穆雷惊险保发之后将局分优势扩大为3:0,费德勒第4局连续浪费局点之后他在关键时刻轰出致命失误,穆雷再次破发并紧跟着拿下自己的发球局将局分改写为5:0,随后两位选手各自保发1次,穆雷成功保住自己的发球胜盘局6:1再胜一盘。第三盘比赛中,关键的第10局,穆雷在自己的发球胜盘局中40:15拿到两个金牌点,最终他以一记漂亮的发球完成破发,从而6:4拿下第三盘,总比分3:0完胜对手获得这枚宝贵的金牌。

“这是我的No.1”

获胜后的穆雷冲上看台,和女友及家人疯狂庆祝胜利。随后,他回到场内的休息区用毛巾掩面痛哭,穆雷的情绪彻底宣泄出来了。全场欢呼震动,英皇室成员都站了起来,为获胜者穆雷鼓掌。赛后,面对电视镜头,穆雷疯狂喊道:“这是我的No.1,也是我职业生涯以来的

最大胜利!我在大赛的关键时刻输了太多次了,我这次拿出了温网决赛后的最好状态!奥运开始时我只想着好好打,没想到能夺冠军。温布尔登之后很多人担心我的表现,现在终于在这里赢得了金牌,这是回应质疑的最好方式,也是最好的一种回归温布尔登的方式。”



伦敦奥运网球金牌榜

男单	穆雷	英国
女单	小威廉姆斯	美国
女双	大小威廉姆斯	美国
男双	布莱恩兄弟	美国
混双	阿扎莲卡和米尔内	白俄罗斯



链接

“第一轮比赛后就哭了” 费德勒无缘“金满贯”

费天王的泪水,就像是温布尔登上空的雨,说变就变,不期而至。正因费天王丰富的感情,他才得到了世界上那么多粉丝的拥戴。31岁的费德勒也承认,“或许太饱满的情感有些影响我今天的发挥了,我在冠军争夺战中并没有做到最好的自己。但是现在说好像是编借口了。”

此次的奥运之旅,对于费天王来说,其实是非常艰难的。他回忆说:“在第一轮比赛结束后,我哭了,不管你们相不相信这对我意味

着什么。我当时知道我和失利距离是那么近,我在半决赛后也是同样的感觉。”

这是费德勒第四次参加奥运会,依然无缘金牌。无缘“金满贯”,费德勒含蓄地表示,“参加里约热内卢的奥运会并不是不可能的,但是现在,我的意思是,我也许在期间退役再复出。我当然想要奥运单打金牌,但是单打银牌也让我挺高兴的,最重要的是参与其中,至于将来的事情,让我们拭目以待。” 首席记者 郭韬略 伦敦报道



拥有135年的悠久历史,比赛只能穿白色服装,还必须向王室包厢行礼……这就是温布尔登。昨天,赶在伦敦奥运会网球男单决赛之际,记者专程赶往这块网球迷心中的圣地,感受其特殊的魅力。

网球朝圣之旅——探访温布尔登

小镇氛围低调奢华 球场促狭略显“寒碜”

最近一周,伦敦天气好极了,几乎天天阳光明媚,在这样的好天气里打网球该是多么惬意。来到温布尔登镇时,一股乡间特有的泥土混合青草的芳香顿时扑面而来。令人心旷神怡。和伦敦市内略显促狭的建筑不同,温布尔登镇上的房子显得更“从容”,更精致。户户都是二三层的小楼,窗台上摆满五彩斑斓的鲜花。一切看起来都十分温馨而和谐。一问之下,才知道这里是伦敦的富人区,前英国首相查尔斯·沃森、前F1世界冠军詹姆斯·亨特等名人,都是这里的居民。

和有低调的奢华味道的居民别墅相比,温布尔登网球场则显得“寒碜”多了。从规模上说,温布尔登网球场可能连国内一些县级体育场都不如。而温布尔登的比赛场和其他三大满贯赛相比,布局也比较促狭,只有中央球场和一号

球场两块场地能容纳1万多名观众。

场内精彩场外热闹 亨曼山是球迷乐园

探访温布尔登,亨曼山是不得不来之地。亨曼山的名称当然来自英国网球名宿亨曼,以前每逢亨曼比赛,英国球迷就把这块土地占得满满当当,因而这块地方得名“亨曼山”。亨曼山上人气旺的另一个原因是这里高高竖立着一块大屏幕,因此购买外围球场球票的观众通常在这里扎堆儿,一边看球聊天,一边吃着喝着,十分悠闲惬意。每当选手们打出一个精彩回合,就有人兴奋地大叫,将杯中的啤酒一饮而尽。

网球商机无处不在 温布尔登财源滚滚

“展示英伦夏日风情,将草莓和奶油味道及节日气氛融入奥运盛事当中”,温布尔登正是这一描述最佳的体现之处。奶油草莓是温布尔登

标志性的特色食品,奥运会上,温布尔登的奶油草莓卖两镑,数量只有10个。记者在吃午饭时买了一盒,吃起来美味可口,果然名不虚传。

美味吃到肚子里就完了,而温布尔登的种种纪念品才会让你留下可触可感的美好回忆。记者在这里选购了两项有温布尔登标志的网球帽,一共花了40镑,虽不便宜,但想到这种款式是独此一家,别无分店,于是果断出手了。

伦敦本来就是世界闻名的创意之都,而温布尔登的赛事组织者也都实在高明,“两个交叉的球拍”这一图标被他们开发得非常充分,杯子、毛巾、钥匙链、U盘,当这些普通东西被烙上这个印记,身价立刻上涨了。温网特许商品销售始于1979年,至今商品种类已达百种之多,每个来这里的人都觉得必须买点什么才不虚此行,而这也正显示了温布尔登这块金字招牌的魅力。

首席记者 郭韬略 伦敦报道



移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



三星 i9228 智·慧·人生

屏幕: 5.3英寸 电容屏
CPU: 三星 Exynos 4210
内存容量: 1GB
机身尺寸: 146.85 x 82.95 x 9.7mm
其他功能: 社交圈、影视圈、悦读圈、音乐圈、SPen 程序、SPlanner、SMemo

